## CORRECTIONS TO THE INSPECTORS REPORT ON THE DACORUM BOROUGH LOCAL PLAN JULY 2002-

A limited check has been undertaken and a number of errors have been identified. This list should therefore read in conjunction with the Inspector's Report but does not form part of it.

	-	
PARAGRAPH OR REFERENCE NUMBER	ERROR	CORRECTION
Page 5, paragraph 14	Ann Banfill 01442 228190	Amend to Nicola Axford 01442 228660
2.7.	Objection 317.	References should be amended to 4521.
Pages 50-51.	Issue headings (a) to (d) are incorrect.	Amend to (c)- (f)
3.4.	Objection 5183 does not appear in the key issues.	Add to key issues.
3.4.	1256 should appear in the supports list.	Add 1256 CPRE – The Hertfordshire Society to supports list.
3.4.	Key issues (e)	Should refer to objection 5183.
Recommendation 4.6.20.	Objections 1260,4242 are listed incorrectly	Should be amended to 1259, 3242.
4.8.	Supporting representation 1852 is incorrect.	Amend to 1882.
Page 92.	Figure 1.	The settlement boundary should include the public open space to Farrer Top and Pickford Road within it. Note: This correction is needed to be consistent with inspector's recommendation 5.1.58(h) and Figure 6.

4.15.	Key issue (a) lists 4267.	Amend to 4627
4.15.	Key issue (a) lists 554	Amend to 544.
4.17.	Support for Pre- Inquiry Changes lists1253.	Amend to 5688 D Driscoll.
Recommendation 4.19.28.	ii) 'Open space'.	Change to 'Open land'.
Page 137.	Figure 2 does not strictly match with Figure 3.	Amend border at Blegberry Fig 2 to border in Fig 3.
4.24.	Objection 4766 does not appear in the Key Issues.	Add to Key Issue(b).
4.31.11.	Sixth line of paragraph 'Westwick Road'.	Change to 'Westwick Row'.
4.32.12.	Ninth line of paragraph 4.x and 7.x.	Change to 4.36 and 7.33.
4.32.14.	Fifth line of paragraph 'Manor Way'.	Change to 'Two Waters Way'
4.32.39	First word of sentence is 'I'.	Should be changed to 'In'.
4.34.	Objection 4807 does not appear in the Key Issues.	Add to Key Issue.
4.38.	Support 5386PC does not appear in the supports list.	Add to support list.
4.38.	Seventh line of paragraph, 7.x.	Amend to 7.53.
Policy 3: Page 198	Representation no. 214 in the list of objectors has been withdrawn	For Key Issue (a) Delete 214.
5.1.	Support 1078 is incorrect	Amend to 4258 Mr. Lea.

5.1.	1149, 4249 should be added to the support list.	Add to the supports list 1149 Mr.M.Baker 4249 Nathaniel Lichfield and Partners.
5.2.7.	Third line of paragraph refers to xx.	Amend xx to paragraph 5.1.31.
5.2.23.	Fifth line of paragraph refers to xx.	Amend to 4.3.28.
6.1.	4933 should be added to the supports list.	Add to supports list 4933 Mr G Wyatt.
6.5.5.	Fourth line of paragraph refers to xx.	Amend xx to 6.5.6.
6.1.25.	(b) Last line a) iii).	Amend to c).
6.7.15.	Reads (a) include additional policies	Amend to 'include an additional policy'.
7.4.52.	Seventh line of paragraph 'given in paragraph xx'	Amend to 'given in paragraph 7.4.22.'
7.4.166.	Fifth line of paragraph 'Manor Farm'.	Change to 'Manor Estate'.
Recommendation 7.8.202.	(b)(xii) 'or 31.3.00'	Change to 'or 31.3.01'
7.17.4.	Seventh line of paragraph reads 'fully capacity study'.	Change to 'full urban capacity study'.
7.22.32.	Last line of paragraph 'A4146'.	Change to 'A414'.
7.22.33.	First line of paragraph 'A4146'.	Change to 'A414'.
7.22.35.	Third and fifth line of paragraph 'A4146'.	Change to 'A414'.

7.28.15.	Fifteenth line of paragraph 'A4146'.	Change to 'A414'.
Pages 501 & 502	Heading `Access` should be (g).	Letters introducing issue headings should all be amended thereafter.
7.28.38.	Site sizes 3.2& 12.6 are incorrect.	Change to 3.5 & 12.9.
Page 532.	Insert new issue (k)	Insert issue in between (j) and (k). Change all the issue headings after that. Insert (k) as; Whether the development area should be significantly reduced.(4820)
7.30.1.	Last line of paragraph reads '1292'.	Amend to '1291'.
7.33.15.	Line eight of paragraph 'in section 0'	Change to 'in section 7.57'.
7.34.24.	Third line of paragraph 'to 0 of my report.'	Change to 'to 7.28.15 of my report'.
7.39.	1691 should not appear in key issues. Has been withdrawn.	Delete from Key Issues.
7.44.	Objection 2270 Mr. S Titford is incorrect.	Amend to 2720.
7.44.4.	Sixteenth line of paragraph 'section 0 of my report'.	Change to 'Section 7.57 of my report'.
Recommendation 7.44.23.	Third line of sentence 'H34'.	Change to 'H51'.
7.46.16.	Fourth line of sentence 'A4261'.	Change to 'A4251'.

	1	
7.47.	Objection 3898 Mr and Mrs Codling is incorrect.	Amend to 3989
7.47.	4904L M Stewart is missing from Objections list.	Add to list of objections.
7.48.	540 has not appeared in objections.540 appears in the key issues.	Add 540 A. Ansell to list of objections
7.54.	Objection 2527 is incorrect.	Amend to 2557.
7.59.29.	Third line of paragraph 'A42451'.	Amend to 'A4251'
7.60.8.	Second line of paragraph '7.28.9 to 0'.	Change to '7.28.9 to 7.28.15'
7.63.	Counter objection 5271PC is incorrect.	Amend to 5721.
8.5.	Objection 1177 does not appear in list of objections but appears in list of key issues.	Add 1177 C. H. Gray to list of objections.
8.5. Page 754	Representation no. 4110 Key Issue (a) is incorrect.	Delete 4110 from Key Issue(a).
8.7.	Support for Pre-Inquiry Changes, representation 5607 does not appear.	Add 5607 Mrs. B. Lea to list of Pre–inquiry supports.
8.19.1.	There is no inspector's recommendation.	No recommendation is shown but it is clear that the paragraph links to recommendations 17.29.4. and 17.41.18.
9.5.9.	Second line of paragraph 'all that is effectively'.	Amend to 'all that is required'.

9.19 Shopping.	Representation no. 378 is not listed under key issues.	Add 378 following the key issue.
10.2.	479 in supports list is incorrect.	Amend to 979.
10.6.6.	Final sentence of paragraph does not make sense.	In final sentence of paragraph change 'and' for 'but' and insert which between (CD71A) and vehicles.
10.16.9.	(c) 'sentence'	Amend to 'paragraph'.
11.3.	4029 is not on supports list.	Add to supports list 4029 Mr. S. Odell.
11.3.9.	Third line of paragraph 'theses'	Amend to 'these'
11.5.	1348 is not on supports list.	Add to supports list 1348 CPRE – The Hertfordshire Society.
12.16.	Key Issue (b) 4995	Amend to 4995L
13.6.	Key Issue (c)	Representation nos. 650,4038,5114 should be added.
13.15.	Key Issue (d)	Add Representation no. 2880.
13.16.	Key Issue (x) lists representation 4916.	Amend to representation no.4916l.
13.17.	1883 is incorrect in objections list.	Amend to 1833 Vincent and Gorbing Planning Associates.
13.22	1392 on the support list is incorrect.	Delete from the support list.

12.06	1205 is not on the	Add to supports list 1205
13.26.	1395 is not on the	Add to supports list 1395 CPRE – The
	support list.	Hertfordshire Society.
13.27.11.	Line nine of paragraph	Tertiordanine Society.
10.27.111	'PIC205'	Amend to 'PIC204'
	110200	
14.10.	4782L appears on the	
	objections list and is	Amend to 4872L
	incorrect.	
Recommendation 17.9.5.	(d) second line of	Change to 'paragraph
	sentence 'paragraphs	17.23.71.'
	17.23.x.'	
17.22.46.	Last line of percerceb	Change to (objection
17.22.40.	Last line of paragraph 'objection 4870'	Change to 'objection 4780'.
	00/2010/14070	4700.
17.23.	5675PC appears on the	Change to 5765PC.
	Counter objections list	
	and is incorrect.	
17.24.	5696 appears on the	Delete from the list.
	Counter objections list	
	and is incorrect.	
17.26.	1006 appears on the	Chapta to 1066
17.20.	1006 appears on the objections list and is	Change to 1066.
	incorrect.	
17.37.2.	1 <sup>st</sup> sentence TWA23.	Amend to TWA22
19.24.3	References to Western	Amend to Miswell
	Lane local centre are	Lane/Western Road local
	incorrect	centre
Recommendation	Objection no. 4312.	
19.28.3.		Amend to 4313.
20.7.	Key Issue (e) 5016	Amenu lu 4313.
20.7.	10 10 10 10 10 10	
		Amend to 5016L
20.9.	4274 appears on the	
	objection list and is	
	incorrect.	Change to 4724.